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A. EZTIATOPIO- MATEIPEIO

1. TAZINOMHZzH KTHPIOY

Jupdwva Pe to apBpo 4 §4.2, twv MNevikwy Alatdéewv tou M.A. 41/2018, to ktrplo Tou Eotiatopiouv
tadwopeital wg ‘Xwpog Zuvabpolong Kowou’. Edpappolovtal ta petpa Aopikng Mupompotaciag tng
Katnyopiag avtnc.

2. MNEPITPA®H-ZXEAIAZMOZ

To ktAplo antoteAeital amo 1o .odyelo Eotiatdplo mou eival diacmacpeEvo o€ U0 OTABPEC KAL TO TTaTApL
Tou looyeiou. AvatoAlkd tou Ktnpiou tou Eotiatopiou kat oe emadn pe autd Bpioketal to VEO
Mayelpeio Tou avantvooetal o€ dU0 GTABUEG: UTIOYELO KAL LOOYELO.

2.1 OdevoseLg dladuyng
EuBada- Oswpntiko¢ mAnbuaouog

To Eotiatoplo €xel oUVOAIKO euBadov kaAuPng 963tu. TTou amoteAel Kal To epuBadov KAAuyng tou
looyeiov. To matdpt tou Eotiatopiou kataAappBavel 293,50ty. To woodyslo tou Mayelpeiou
KataAdapuBavel emipAvela Kal TO UTIOYELO TOU 845 Ty.

O BewpnTkoc TANBU o6 uTtoAoyideTal cUpdwWva pe TIg avaroyieg tou Mv.3 g §5.3.1 Tou Ap.5 Twv
Mevikwy Alatdéewy. O BewpnTIKOC TTANOBUCPOC TOCO Yid TO XWPO TOU LooYEIOL 60O Kal Tou Ttataplov
tou Eotiatopiou, umoAoyidovtat amd tov aplBud Twv Kabruevwyv oe otabepég B€oelg. Aev
uttoAoyidovtal atopa otoug Bondbntikoug xwpouc. MNMa to utoyelo tou Mayelpeiov uttoAoyidovtat 5
dtopa kat yia to woyetlo 30.

ITAOun-Xxwpog Y (EpBadov kaAuyng pe| atopa
TOLXOTIOLIEG)

YIMOrEIO

Bon@ntikoi xwpol Mayelpeiou 845 5

IZOTEIO (Avw & KAtw otadun)

Eotiatoplo (pe otabepég OEoelc avw) 649 246

Eotiatoplo (pe otabepég OEoelg KATW) 314 212

Mayelpeio 918 30

MATAPI

Eotiatdplo (pe otabepécg B€oelc) 293,50 184
ZYNOAO 677

FENIKO ZYNOAO GEQPHTIKOY MAHOYZMOY KTHPIOY EZTIATOPIOY-MATEIPEIOY: 677 atopa
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% _ Engéveia kaBripeveov

-------- Méyiotn anpootdteutn 6beuon

Kdtoyn mataptou

KaBoptoudc odevoswv diagpuync

H daduyn tng avw otdbunc tou looyeiou tou Eotiatopiou mpaypatormoleital cUVoAKA Ao &L
e€6douc (Tévte voTIEG Kal pia dUTIKA). H duTtikn odnyel kateuBeiav oTov eEWTEPLIKO XWPO KAl OL VOTLEC
HEOW TOU TPOBAAAPOoL OTNY VOTLO LTtAiBpLo XWpPOo.



H dwaduyn amd tnv katw otdbun Tou looyeiou yivetal peéow dVO €EOdWV (Uia Bopela kat pia
avatoAlkd) kateuBeiav oTov EEWTEPLKO XWPO.

H dwaduyn amod to matdpt mpaypatomnoleital pEow dVo KateuBuvoewv. Mia €§060 amo tnv JUTIKA
BUpa TNC Avw oTABUNG TOoU Looyeiou PECW TWV KALHAKOOTACIWY Kat amo tnv Bopela Bupa tng Katw
oTdABbpNg Tou Looyeiou HEow TNE BOpeLag Hovoppxtng KAlpakag diaduync.

H dwaduyn amd to utdyelo tou Mayelpeiov paypatomoleital and dVo Bopeleg e€0d0UC KAl pia
avatoAkn. H pia Bopela £6odog odnyel kateubeiav oto meplBdiov . H deltepn Bopela Kat n
avatoAlkd odnyolv oto TePLBAAoOV pPECw nuwmaiBplou xwpou. YmApxel kat pia avegaptntn
avatoAkn €i65030¢-££000¢ TOU XWPOU TIPOTIAUCNC ACXAVIKWY KAl TwV GpoUTWV.

Mnkoc 0dsvonc daduync

O £€odol dladuyncg Tou Ktnpiou Tou Eotlatopiou tpoopidovtal HOvVo yia Toug XPOTEG TOU KTnpiou.
Mapopoiwg, kat ol epyalodpevol Tou Mayelpeiou Ba e&€pxovtal amo Tig e€6doucg Tou Mayelpeiou.

To YEYLOTO PNAKOC TNE TIPAYHATIKAC AMpooTdteutng 6dguaong uTtoAoyidetal cOPPwWva Pe Ta oplloheva
otov M. 5 tng §5.3.4 tou Ap. 5 twv Mevikwy Alatdéewy kal eéetdletal OvVo yla T APOCTATEUTA
TUApata auvth. Ta TupoTPOoCTATEUOUEVA TUAUATa Bswpoulvial achaAn Kal dev €Xouv OpLo
ETUTPETOPEVOU PNKOUG. EToL €XoUpE:

lNa to ktplo tou Eotiatopiou: PEYIOTO PNAKOC ATPOCTATEUTNC 00suong dladuyng yia XWPOUG
ouvdBpolong kowol pe otaBepd kabBiopata: 15uy. yua pia katevBuvon kat 32u. ywa dV0 N
TIEPLOCOTEPEC KATEVOUVOELG.

MNa to kTtApPlo Tou Mayelpeiou: HPEYIOTO HNAKOC ATPOCTATEUTNG 0dguonC dladuyng ylia XwpPoug
ouvadpolong Kowvou xwpic otaBepd kabiopata: 18p. ywa pia katevBuvon kat 45u. yua dvo n
TEPLOCOTEPEC KATELOBUVOELC.

2NV TEPIMTWON ATPOCTATEUTWY KALHAKWY, TO HETPOUHEVO HNAKOC T TNC YPAUMAC avaBaong tng
KAlpakag uttoAoyidetal tpoocauvénpévo katd 50%.

20pdwva PE TA OXEDLA TNE HEAETNC OL HEYLOTEG TIPAYHATIKEC ATIOCTACELG OPL{OVTIWY ATIPOCTATEUTWY
00eUoeWV yla To OeBOPEVO KTNpLo ival:

YIMOTEIO - MATEIPEIO (dU0 kateuBuvoelc) 29,50p. <45,00p.

I>OTEIO -MATEIPEIO (dU0 kateubuvoelc) 31,50p. <45,00p.

IZOTEIO-EZTIATOPIO - dvw otabun (otabepég | 24,00p. < 32,00u.
Beoclg, TEPLOCOTEPEC ATIO OVO KATEUBUVOELK)

IZOTEIO-EZTIATOPIO - kdtw otdbpun (otabepeg | 29,50u. <32,00p.
Bgoclg, TeploooTEPEC aATIO dUO KATEUBUVOELR)

MATAPI-EZTIATOPIO - (otaBepég B€oelg, | 24,60p. < 32,004.
TIEPLOCOTEPEC ATto SUO KATELOBUVOELR)




MNAdToc 0plZOVTIWY & KATAKOPUGWYV 00eVOEWV

Ao tov Mivaka 4 tou Kedaiaiou A tou M.A41/18 «YTtoAoylopOg tapoxng 0devoewy dladuyng ava
povada Adatoug (0,60p)», £XoUPE OTLYLA TNV KaTnyopia KTipiwv I - xpAon xwpog cuvadpolong Kowou
- TpoBAEmETAL:

MNa vumoyeloug opddoug

MAdatog opllovtiag 0dsuong dladuyng opodou = 0.6 X aplBuoc atopwyv opoddwv/50.
MAdatog katakopudng 6deuvong dtaduyng opoddou=0.6 x aplBpog atopwy opodou/ 30.
MNa umépyeloug opodoug

MAatog opllovtiag 0dsuong dladuyng opodou = 0.6 X aplBuog atdopwy opddwv/100.
MAdtocg katakopudng 6dsuong dtaduyng opoddou=0.6 x aplBpog atopwy opodou/ 60.

Edoocov o mAnBuopudg tou Eotiatopiou €xel uttoAoylotel pe otaBepég BEoeLg Kal 0 TTANBUCHOC ToU
Mayelpeiov pe otaBepd aplBud epyalopévwy, ta TAATN Oladuyng TPOKUTTOUV PE BAon Tov
TIANBUOHO TOU EKACTOTE XWPOU.

Ta eAdxlota anattolpeva TAGTN 0dsVewv dladuyncg uttoAoyidovtal yia Kabs 6podo oTov akOAoubo
Ttivaka:

OpZovtieg odevoelg dladuync (M) Katakopudeg odevoelg dadpuync (H)

YMNOTEIO- 0,60*5/50=0,06->0,70yp. -
MATEIPEIOY

IXOTEIO- 0,60*30/100=0,18->0,70y. 0,60*30/60=0,30->0,70yp.
MATEIPEIO

IZOTEIO- 0,60*246/100=1,47p. -
EZTIATOPIO
Aavw otadpun

IZOTEIO- 0,60*212/100=1,27 p. 0,60*212/60=2,12.
EZTIATOPIO
KATW otddpun

MATAPI 0,60*184/100=1,10 p. 0,60*234/60=1,84p.

Ao ta SlypApuata TwWV KATOWEWY CUPTIEPAIVOUUE TIWCE Ol ATIAITACEL TWV TAATWY dladpuync
KaAUTITOoVTaL.

To MAQTOG TWV TEAKWYV €0 WV dladuyn G TIPETIEL VA ETTAPKEL 1A TNV TTAPOXH TWV KAIHAKOGTAGIWY KAt
TWV 0pLZOVTIWY 0deVoEWY AT OAEC TIC 0TABUEC (Ap. 5, Ttap. 5.3.6. Nevikwy Alatd&ewv).



MNa to ktRplo tou Eotiatopiou, pe MANBUCPO 642 dtopa KAl oKTw TeAKEG e§6douC Pe ABpolopa
avolypatwy: 2*1,68+3*1,72+2*0,93+1,96=12,34u. > 642*0,60/100=3,85u., cupmepaivoupe OTL T
TIAQTN TWV TEALKWYV £E0OWV ETIAPKOUV.

lNa 1o ktAplo tou Mayelpeiov pe MANBLOPO 35 Atopa KAl TEooEPL TEAKEG eE0doUG He dABpoloua
avolypatwyv: 1,40+ 2* 1,82+ 1,04= 6,08p. > 35*0,60/100=0,21y., cupmepaivoupe OTL TA TAATN TWV
TEAKWY £EOO WYV ETIAPKOULV.

2.2 KaOopLopOg MUPOBLAUEPLOHATWV

20pdwva P TIg dLaTAEELC TOU KAVOVIOHOU TIUPOTIPOCoTAciag, TO KTHPLO TOU E0TIATOPIOU KaTatdooeTal
otnVv Katnyopia twv moAuvopodwyv Ktnpiwy, (dlacTtacpévo looyelo & Tatdpl). ZInv idla katnyopia
avnkel kal To Mayelpeio. Emopevwe, To PEYIOTO ETUTPETOUEVO UBAdOV TUpodlapepiopartog sivat
2.000ty. (ApBpo 6, § 6.5, Mv.9).

To ocuvoAko euBadov tou Eotiatopiou eival 912+293,50=1.205,50tu< 2.000TH. Apa TO CUVOAO TOU
eotlatopiou (e to Tatdpl) amoteAel eviaio upodlapéplopa (MA1). Zexwplotd Ttupodlapepiopata
amoteAoUV oL VOTIoU TTUPYOL, TwV OTtolwV ol eicodot yivovtatl amo £Ew (MA2, MA3).

To ocuvoAko gpBadov Tou looyeiou Tou Mayelpeiou eival 918tu. E€attiag tng xpriong tou Ktnpiou,
dlapopdwvovtal Ta £€NC TEcoepa TUpodlapepiopta:

a. MA4 - kouliva-Advtla

B. MA5 — TouaAgteg Kowou

y. MA6 — amtoBnkeg, YPuyeia kal ypadeia
8. MA7 - KAlpakootdolo

ZNUELWVETALTIWC OTO XWPEO TNE Koulivag (tupodlapeplopa MA4) 6a eykataotaboUyv evepynTIKA HETPA
TtupocoBeaonc.

To PEYLOTO eTUTPETOMEVO eUBAdOV TTUpOdLlapPepiopato g yla to utdyelo sival 500tyu. (Apbpo 6, § 6.5,
Mw.9). To uttdyelo Tou Mayelpeiou katarapBavel cuVoAKda emiidavela 844,85tu.

O xwpog H/M tou umoyeiou katatdooestal otnv Katnyopia twyv Emikivouvwy Xwpwv Kal yu' auto
amoteAel autoteAég mupodiapéptlopa (MA8), cupdwva pe tap. 6.5 Tou Ap. 6 TwV Nevikwy Alatdéewv.

O xwpoc H/M katarapBavel emipdvela 285,30ty.  Avefdptnto Tupodlapeplopya aroteAel to
KAlapootdacolo (MA7-14,80ty) kat ol yevikég amoBnkeg (MA10-129,30ty). To umdAolmto UTIOYELO
Tupodlapéptlopa (MA9-368tH) TelAapBAavel Toug XwpPouc epyalopévwy, Taypadeia kat Bondntikouc
XWPOoUC.

O Jeiktng mupavtiotaong OAWV TWV TIUPOJIAPEPIOPATWY TWV UTIEPYELWY 0pOodwV eival, Omwg

avadEpetal otov Tivaka 7 tng apaypdadou 6.2 tou dpbpou 6, yla TNV Katnyopia Twyv KTpiwyv ewg 2
opodwyv KAl < 5 y. (avwt. ot. danedou) fA = 60 min. Na toug uttdyeloug opodouc ivat 90 min.



O mapamnavw arattioelg e€acpaiidovtal, epooov OAOC 0 ECWIEPIKOC dLAXWPLOHOC TWV XWPWV
yivetatl amod mupavtoxeg yupooavideg eite amd toixomolieg pe deiktn mupaviiotacng Heyaiutepou
TWV armattoVpevwy. TortoBeToLvTAL TTUPAVTOXA KOUPWHATA HE ToV idlo deiktn Ttupavtiotaong.

3. PQTIZMOz-ZHMANZH

EmuBaretal n eyktdaotaon ¢wtiopou acdaieiag kat cpaveong tng odsuong dladuyng Kat tng €650V
KlvdUvou cUpdwva pe tnv Ttap. 3.4 tou Ap. 3 Twv eBIKWY Alatdewv.

EruBdaMetal emtiong n ocripgavon Tou TUPOooBRECTIKOU UAKOU/EEOTIALGHOU. ZUUdWVA HE TO TIApATIAvW
AapBpo, dev anattétal N avaptnon oxedlaypappatwy dadpuyngc.

3.1 Texvntog pwtiopog

O teXxvNTog PWTIOPOC Twy 0deloswy dladuyng Ba TpododoTeital Ao HOVIPEG TINYECG EVEPYELAC,
Xwpigtn xpnowomoinon GWILOTIKWY TTOU XPNGCLOTIOLI0UV CUCCWPEUTEC.

Ae Ba xpnowotolnbolv Gopntd oTolxXeia yla ToV KAvoviKo GWTIoPO Twy odeloewyv dladuync A
otolxela dwoodopidovta 1 aAvAKAAOTIKA WCE UTIOKATACTATA TWV ATAITOUHEVWY NAEKTPLIKWY
DWTLOTIKWY CWHATWV.

3.2 dwtiopog achaleiag
MNa 1o pwtiopo adpaieiag Ba mpémel va tnpouvTal Ta akoiouba:

Ta dwTtloTikAd acdaleiag Ba Tpemel va apexouvv tTo 50% tnNg pwrelvotntag peoa oe 5sec. Kat tnv
TARAPN dwTevoTnTa péca oe 60sec.

Ta dwtlotikd acdaleiag kal ta GWTIOTIKA onpavong KeteLBuvong TPETEL va dlatnpoulv Tov
TpoBAettopevo dwtlopd ya pia (1) touAdxlotov wpda, o€ TEPIMTWON OLOKOTIAG TOU KAVOVIKOU
dwTlopoU.

2T1c 00eVoelg dlagduyng TTAATOUC HEXPL 2., N PWTELVOTNTA TOU dATESOU KATA UAKOC TOU KEVIPIKOU
d&ova tng 0dsuong daduync dev Ba sival Pikpotepn amod 1lx kal yia tnv apdmAeupn Tng 6dguong
dladuyng dwvn, TTAATOUG TOUAAXLOTOV TOU HLooU Tou TTAAToUC TNG 0dsuong dtaduyng, N dwrtevotnta
Tou damnédou dev Oa eival pikpotepn amo 0,501x.

3.3 Emypadég kat onuta e§0dwv diadpuyng

H onuavon kat ot Tivakideg mou adpopouV OToV TTUPOGPRECTLIKO EEOTIALGHO HE TA XAPAKTNPLOTIKA TOUG
Ba tortoBeTnBoLV cUpdwva pe to tpodtutto EAOT EN ISO 7010.



4. AOMIKH MYPOIMPOZTAZIA

Ta dopikA oTolxeia TOU TEPIBAAMATOC TWY TIUPOJLAHEPLOHATWY KAAUTITOUY TOUC deikteg Twyv 60°, Ttou
amnatteitat cupdwva pe to Ap.6 Aopkn Mupompootacia, tap. 6.3 Twv levikwy Alatagewv. OL deikteg
Ttupavtiotaong eAgyxovtal he Baon ta kptrrpla tou Mwv.8 tou Ap.6.

Ta p€povta doplka aTolxeia TTPEMEL va £XouV Ttupavtiotacn ion pe tou upodlappiopatog. To (6o
loXUEL KAl Yyl TIC TUPOTIPOOTATEUHEVEG o00eloelg Oladuyng Kal Ta TeEPBAfUATA  TwV
TupodlapeplopATwy, oV Wva Pe TNV TTap.6.2 Tou Ap.6.

H amaitnon autn kavottoteitat Adyw Ttou TpOTou d0Unong, we ENC:

O ¢Epwv opyaviopog tou Kinpiou amoteAeital aAmod UTTOCTNAWHATA KAl TIAQKEC OTIALGHEVOU
okupodepatog. Ol deikteg upavtiotaong e€acdhalidovial e TI¢ EMAC KATAOKEVEC:

1.AtAEG ToLXOoTTOLEG pE DUTAOUC TOlX0oUC 9eK., UN PEPOVTEG, ETILXPLOPEVOUC HE DEiKTN TtupavtioTaong
fA =180 min. (mpocaugnon katd 50% tou avtiotolxou povou Toixou).
2.ATAEC ToLxoTtolieg Pe dlatpntoug TtAivBoug Ttaxoucg 9 ek. etuxplopéveg e fA =120 min.

3.YmootnAwpata pe eAaxloto taxog 350 m pe tpooBalwPEVN TIApPELd ETIXPLOPEVN KAl ETUKAALYN
omtAlopoU kat’ eAdaxtotov 30 XWA. okupodepatog pe fA =120 min.

4. Toxela taxoug 20 m, omtote fA =120 min
5.Meppetpikoi dokoi ouvexeic pe maxocg 35 k. omntdte fA =180 min.

6.MAAKEC pe AKAUOTA UAIKA TIARPWONG 1 cupTtiayeic kat’ eAdxlotov rtaxoc 16 ek. omote fA =180 min.

4.1 Mupavtoxa kovdpwpata

Ol TOpTEG TWV TIUPODIAPEPLOPATWY Ba eival HETAMIKEG €1OIKOU TUTIOU (TtUPAVTIOXEC) HOVODUAAEG N
didpuAec pe deiktn upavtiotacng REI 60°-120’.

Edodoov anatteital (otoug xwpouc KukAodopiag dladpopouc,KALUAKOOTACLA KATL.) Ba €xouv dpeyyitn
HE TIUPAVTOXO LaAoTtivaka.

20pdwva Pe TOUG Kavoviopoug TtupoTipootaciag Ba esival €dilkol TUTIOU (TTUPAvVTOXA) Kal oL
HnNxaviopoi Kat Ta eEapTANATA TWV TTUPAVTOXWY KOUPWHATWV:

. otpodeig (Hevteoedeg) yaABaviopévoug pe edatnplo Bdon DIN 18272 yua tnv emavadopd tou
$UAMOU, Kal pNXAVIOPOC TIPOTEPALOTNTAC KAELGIHATOC TWV GUAWV.

. KAewbapla mupaocdaieiag Baon DIN 18250,
. TTOPoAO Tupachaieiag (HAVPO XpPWHA), HTIETOUYLA HECA EEW,
. UTIapa mavikou omou TtpoBAsTETaL Kal aratteitat ano tov Kavoviopo MNMupomnpoaotaciag,

. BeppodloykoLpevn Tawvia tuttou PALUSOL yia kamvooteyavotnta mEPHETPIKA TOU BUupOdUAAOU.



Kaoeg kat BupodpuMo Ba eival TpoBappéveg ATTO TO €PYOCTACIO KATAOKEUNG TOUG HE ETOELIKN
Tpootacia U0 cuoTaTKWY, T TOTIOL 08 Ba BadoLv e FUO CTPUWOELS BEPVIKOXPWHATOC PUTOAIVNG
OULVOETIKWY pNTWVWYV (vtouko). H mupavtiotaon twyv Koupwpdatwy Ba Tiotomoleital Ye emionua
Motomontikd Mupacdaleiag EupwTtalkig xwpag, Tou Ba TPookouLeBoUv.

4.2 EEanAwon TupKaylag HEGA OTO KTRPLO

MNa Tov MePLoPLopO NG e€amAwong TNE pwTldg HeTal TTUPOSIAUEPLOPATWY, Ol HETAEL TOug Toixol
enekteivovtal kab " uPog, dLapECOoU TWV KEVWY 0podrG — OTEYNG I OLKOJOULKOU JLOKEVOU TIAVW ATIO
TNV erkaAuyn tng oteyng kata 0,50u. ‘OAa ta koudpwpata o TOIXOUG TTUPOBIAPEPLOPATWY 1 CE
TIUPOTIPOCTATELOHEVA dpedTIa Eival TTupAvToxa, YE KT TTUPAVTIOTACNC TOV ATTATOUHEVO Yld TOV
avtiotolxo Toixo. Ta tupdvtoxa koupwpata eival AUTOKAELOEVA.

JWwANveg Kal KaAwdia dlarepvolV To KEAUPOC TOU TTUPOSLAUEPIoUATOC 1) TWYV TTUPOTIPOCTATEUOHEVWYV
dpeatiwy, edodoov N ecwTteEPLKN SLAPETPOC TWV O uTtepPaivel Ta 40mm. Av gival KATACKEVLACHEVOL
amo AkauoTa VALKA, he onpeio tAEngmavw armod 8000 C, emitpenetal N OIEAELGCH OTIC KAL YL ECWTEPLKN
dldpeTpo pexpl 160mm.

2WwAnRveg ano dlddopa UAKA (HOALRDBOC, PVC, aAouivio KATL.) e ECWTEPLKNA OLAUETPO HEXPL 160 mm
dlarepvouv doHIKA oTolxela Ttupodlapepiopatoc, edOCOV GE HNKOC TOUAAXLOTOV EVOC HETPOU KAl atod
oTI¢ dV0 TTAEUPEC, TTEPLBAAAOVTAL ATIO AKAUOTO TtEPBANUA.

To Jldkevo Tou dnuloupyeital pPetaéyd ocwAnva kat doplkol otolxeiou Ba eival 6oco 1o duvartd
ULIKPOTEPO Kal Ba ¢padetal pe KATAANAo Tupodpayud, cludwva pe tnv mapdaypado 6.6.1 tNng
Aopikng Mupotmpootaociac.

Ta ecwTeEPIKA TEAEIWPATA Kal dATTEDA TWV XWpPwv amod tnv daroyn tng aviidpaong otn pwrtid, Ba
TIPETIEL VA AVAKOUV OTIG TtapakAtw katnyopieg: (Apbpo 6, §6.7, M. 13)

Ta ecwTeEpIKA TEAEIWPATA Kal dATTEDA TWV XWpPwv amod tnv daroyn tng aviidpaong otn pwrtid, Ba
TIPETIEL VA AVAKOUV OTIC TIAPAKATW KAtnyopiec: (ApOpo 6, §6.7, M. 13)
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daduync- e¢ odevoelg | TENIKA oladuyne- | teg odevioelg
emikivduvol dladuyng emkivduvol | daduyng
Xwpot Xwpot




Xwpot Xwpot
XQPOI <30ty >30Tty
2YNAOPOIZH | A2-s1, d1 C-s1,d1 BFL-s2 CFL-s2
5 KOINOY ] C-

D-s2,d2 s1.d1

4.3 Metddoon mupkaylag £Ew amo To KTRpLo

Ma tnv amoduyn HeTAdoong TNE TTUPKAIAG aTto £va KTipLo O€ YELTOVIKO Tou Bploketal oe enadn, N
OlapUECOU JLaXWPLOTIKOU TOiXoUu, TIPETEL va PNV UTTAPXEL Kaveva €EWTEPLKO AvolyUd TIPOC TNV
avtioTolyn TAEUPA TOU TOiXOU JSLaXWPLoHOoU PETAEL TwV KTLpiwv og pAkog 0,70 p. katva dlachaiiouv
deilktn tupavtiotacng TOUAAXLOTOV (00 TIPOC TOV ATIALTOULIEVO VLA TOV AVTIOTOLXO JSLaXWw PLoTIKO ToiXo.

To uTto HeAETN KTiplo Ba eival dopnpévo e eAeBePO cUoTNUA dOPNONGKAL, KATd cUVETELd, CUHdWVA
HE TIC dlaTdgelg Tou ApBpou 6, map. 6.9, Mv. 15 (Aouwk Mupompootacia) Tou Kavoviopou
MupoTpooTaciag oL ATAIT OELC KATACKEUN G TWY DOULKWY OToLXElwV ival ol akdAouBec:

Mupavtiotaon e€wTteplkwy Toixwv: Asv amatteitat
E€wtepikn emevduon: D-s2,d2

Mocootd avolypdtwy: <80%.

ATtooTacn avolypatwy HeTa&l Ttupodiap/twy = 1,40 p.

210 €TE®0 TOU UTIOYEIOU TA KTHPLA TOU CUYKPOTHUATOC £iTe edATITOVTAL 1) CUVIEOVTAL HETAEY TOUG
HEOW DLadpopwy. OAEC OL KATAOKEVEC £ival ATto OTIAIOPEVO OKLUPOdEUA XWPIC avolyuata ota onpeia
emadng Twv KTNpiwv. Ol analtAoeLg KATACKEUNG TWY SOUIKWY oToLXeiwv ival ol akoAouBec:

Mupavtiotaon e€wtepikwy Toixwv: NMARPNG
E€wtepikn emévduon: B-s1,d1
Mocootd avolypdtwy: <15%.

ATtootacn avolypatwy JeTagy tupodap/twy = 1,40 p.
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